
PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  1  UAE 1

v/s :   Goldstar 1

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  2É E+4 :  -170|5É W-1 :    50| -220 | -6  [ µ =  -170]
 2  3Í S-2 :  -200|4Ì S-2 :  -200|   =  |     [ µ =   150]
 3  5Ì E-2 :   200|5Ê S-2 :  -100|  300 |  7  [ µ =   -60]
 4  2Ê S = :    90|3ÉÎN-3 :  -800|  890 | 13  [ µ =   -70]
 5  1Í E+1 :  -120|1Í N-1 :  -100|  -20 | -1  [ µ =   -30]
 6  4Ë E+2 :  -680|4Ë E+1 :  -650|  -30 | -1  [ µ =  -630]
 7  3Í E = :  -600|4Ë E+1 :  -650|   50 |  2  [ µ =  -650]
 8  3Í N+1 :   430|3Í N+1 :   430|   =  |     [ µ =   360]
 9  4Ì N-1 :   -50|4Ì N = :   420| -470 |-10  [ µ =   280]
10  4Ì S = :   620|4Ì N = :   620|   =  |     [ µ =   560]
11  1Í S = :    90|1ÍÎS+1 :   280| -190 | -5  [ µ =   -30]
12  3Í E-1 :    50|5É W = :  -400|  450 | 10  [ µ =  -180]
13  2Ê W = :   -90|2Ì S = :   110| -200 | -5  [ µ =    50]
14  5Ì W+1 :  -480|4Ë E+1 :  -450|  -30 | -1  [ µ =  -270]
15  Pass   : Passe|1Í S = :    90|  -90 | -3  [ µ =    20]
16  4ËÎN = :   590|3Í W+2 :  -660| 1250 | 15  [ µ =  -120]

Vs  5 Goldstar 1   Imps  15 [ 47- 32] VPs 13,97- 6,03

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  2  CLP 1

v/s :   Squeeze 2

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  2Ê E+2 :  -130|3Í W+1 :  -430|  300 |  7  [ µ =  -170]
 2  3Í N-1 :  -100|3Í S = :   600| -700 |-12  [ µ =   150]
 3  5ÊÎS-2 :  -300|5Ì E-2 :   200| -500 |-11  [ µ =   -60]
 4  3Í E-2 :   200|2Ê S-2 :  -200|  400 |  9  [ µ =   -70]
 5  2Ì W-1 :    50|2Í E-2 :   100|  -50 | -2  [ µ =   -30]
 6  4Ë E+1 :  -650|4Ë E+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -630]
 7  4Ë W+1 :  -650|4Ë W+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -650]
 8  5É N = :   400|5ÉÎN = :   550| -150 | -4  [ µ =   360]
 9  2Ì N+3 :   200|4Ì N+1 :   450| -250 | -6  [ µ =   280]
10  4Ì N = :   620|4Ì N = :   620|   =  |     [ µ =   560]
11  2Í E = :  -120|1Í W+3 :  -180|   60 |  2  [ µ =   -30]
12  2Ê S+1 :   110|3É W+2 :  -150|  260 |  6  [ µ =  -180]
13  4Ë E-2 :   200|2É W-2 :   200|   =  |     [ µ =    50]
14  4Ë E+1 :  -450|4Ì W+2 :  -480|   30 |  1  [ µ =  -270]
15  2Í N = :   120|Pass   : Passe|  120 |  3  [ µ =    20]
16  4Ì W-2 :   200|4Ë E = :  -620|  820 | 13  [ µ =  -120]

Vs  6 Squeeze 2    Imps   6 [ 41- 35] VPs 11,76- 8,24

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  3  Genk 1

v/s :   Sandeman 1

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  3Ë S-1 :   -50|2Ê E = :   -90|   40 |  1  [ µ =  -170]
 2  3Í S = :   600|3Í S-2 :  -200|  800 | 13  [ µ =   150]
 3  5ÊÎN-2 :  -300|4Ì E-1 :   100| -400 | -9  [ µ =   -60]
 4  3Í E-1 :   100|1Í E = :   -90|  190 |  5  [ µ =   -70]
 5  1Í E = :   -90|2Í E-1 :    50| -140 | -4  [ µ =   -30]
 6  4Ë E+1 :  -650|4Ë E+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -630]
 7  4Ë W+1 :  -650|4Ì W+3 :  -710|   60 |  2  [ µ =  -650]
 8  3Í N+2 :   460|5É N = :   400|   60 |  2  [ µ =   360]
 9  4Ì N-1 :   -50|4Ì N = :   420| -470 |-10  [ µ =   280]
10  4Ì S = :   620|4Ì S = :   620|   =  |     [ µ =   560]
11  1ÍÎS-1 :  -100|1Í E+1 :  -120|   20 |  1  [ µ =   -30]
12  2Ë S-3 :  -300|5ÊÎN-2 :  -500|  200 |  5  [ µ =  -180]
13  2Ì S = :   110|2Ë E-2 :   200|  -90 | -3  [ µ =    50]
14  6Ì W-1 :    50|6Ì W-1 :    50|   =  |     [ µ =  -270]
15  2Ë W-1 :    50|2Í N = :   120|  -70 | -2  [ µ =    20]
16  4Ì E-1 :   100|4Ì W = :  -620|  720 | 12  [ µ =  -120]

Vs  7 Sandeman 1   Imps  13 [ 41- 28] VPs 13,52- 6,48

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  4  CLP 2

v/s :   Pieterman

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  3Ì E+1 :  -170|5É W = :  -400|  230 |  6  [ µ =  -170]
 2  3Í N = :   600|2Ê S+1 :   110|  490 | 10  [ µ =   150]
 3  5Ê N-1 :   -50|5ÊÎN-2 :  -300|  250 |  6  [ µ =   -60]
 4  2Ë S-1 :  -100|3Í E-2 :   200| -300 | -7  [ µ =   -70]
 5  1Í E = :   -90|1Í W = :   -90|   =  |     [ µ =   -30]
 6  4Ë E+1 :  -650|4ÌÎS-3 :  -500| -150 | -4  [ µ =  -630]
 7  4Ì W+3 :  -710|4Ë W+1 :  -650|  -60 | -2  [ µ =  -650]
 8  3Ì E+1 :  -170|3Í N = :   400| -570 |-11  [ µ =   360]
 9  4Ì N = :   420|4Ì N+1 :   450|  -30 | -1  [ µ =   280]
10  4Ì S = :   620|2Ì N+2 :   170|  450 | 10  [ µ =   560]
11  3É N-1 :   -50|1Ì W = :   -80|   30 |  1  [ µ =   -30]
12  3É W+2 :  -150|3É W+2 :  -150|   =  |     [ µ =  -180]
13  2Ê W = :   -90|3Ì S-2 :  -200|  110 |  3  [ µ =    50]
14  6Ë E-1 :    50|4Ì W+2 :  -480|  530 | 11  [ µ =  -270]
15  3Í S-3 :  -300|3É N+1 :   130| -430 |-10  [ µ =    20]
16  4Ì E-1 :   100|5ËÎN-1 :  -100|  200 |  5  [ µ =  -120]

Vs  8 Pieterman 1  Imps  17 [ 52- 35] VPs 14,39- 5,61

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  5  Goldstar 1

v/s :   UAE 1    

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  5É W-1 :    50|2É E+4 :  -170|  220 |  6  [ µ =  -170]
 2  4Ì S-2 :  -200|3Í S-2 :  -200|   =  |     [ µ =   150]
 3  5Ê S-2 :  -100|5Ì E-2 :   200| -300 | -7  [ µ =   -60]
 4  3ÉÎN-3 :  -800|2Ê S = :    90| -890 |-13  [ µ =   -70]
 5  1Í N-1 :  -100|1Í E+1 :  -120|   20 |  1  [ µ =   -30]
 6  4Ë E+1 :  -650|4Ë E+2 :  -680|   30 |  1  [ µ =  -630]
 7  4Ë E+1 :  -650|3Í E = :  -600|  -50 | -2  [ µ =  -650]
 8  3Í N+1 :   430|3Í N+1 :   430|   =  |     [ µ =   360]
 9  4Ì N = :   420|4Ì N-1 :   -50|  470 | 10  [ µ =   280]
10  4Ì N = :   620|4Ì S = :   620|   =  |     [ µ =   560]
11  1ÍÎS+1 :   280|1Í S = :    90|  190 |  5  [ µ =   -30]
12  5É W = :  -400|3Í E-1 :    50| -450 |-10  [ µ =  -180]
13  2Ì S = :   110|2Ê W = :   -90|  200 |  5  [ µ =    50]
14  4Ë E+1 :  -450|5Ì W+1 :  -480|   30 |  1  [ µ =  -270]
15  1Í S = :    90|Pass   : Passe|   90 |  3  [ µ =    20]
16  3Í W+2 :  -660|4ËÎN = :   590|-1250 |-15  [ µ =  -120]

Vs  1 UAE 1        Imps -15 [ 32- 47] VPs  6,03-13,97

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  6  Squeeze 2

v/s :   CLP 1    

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  3Í W+1 :  -430|2Ê E+2 :  -130| -300 | -7  [ µ =  -170]
 2  3Í S = :   600|3Í N-1 :  -100|  700 | 12  [ µ =   150]
 3  5Ì E-2 :   200|5ÊÎS-2 :  -300|  500 | 11  [ µ =   -60]
 4  2Ê S-2 :  -200|3Í E-2 :   200| -400 | -9  [ µ =   -70]
 5  2Í E-2 :   100|2Ì W-1 :    50|   50 |  2  [ µ =   -30]
 6  4Ë E+1 :  -650|4Ë E+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -630]
 7  4Ë W+1 :  -650|4Ë W+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -650]
 8  5ÉÎN = :   550|5É N = :   400|  150 |  4  [ µ =   360]
 9  4Ì N+1 :   450|2Ì N+3 :   200|  250 |  6  [ µ =   280]
10  4Ì N = :   620|4Ì N = :   620|   =  |     [ µ =   560]
11  1Í W+3 :  -180|2Í E = :  -120|  -60 | -2  [ µ =   -30]
12  3É W+2 :  -150|2Ê S+1 :   110| -260 | -6  [ µ =  -180]
13  2É W-2 :   200|4Ë E-2 :   200|   =  |     [ µ =    50]
14  4Ì W+2 :  -480|4Ë E+1 :  -450|  -30 | -1  [ µ =  -270]
15  Pass   : Passe|2Í N = :   120| -120 | -3  [ µ =    20]
16  4Ë E = :  -620|4Ì W-2 :   200| -820 |-13  [ µ =  -120]

Vs  2 CLP 1        Imps  -6 [ 35- 41] VPs  8,24-11,76

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  7  Sandeman 1

v/s :   Genk 1   

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  2Ê E = :   -90|3Ë S-1 :   -50|  -40 | -1  [ µ =  -170]
 2  3Í S-2 :  -200|3Í S = :   600| -800 |-13  [ µ =   150]
 3  4Ì E-1 :   100|5ÊÎN-2 :  -300|  400 |  9  [ µ =   -60]
 4  1Í E = :   -90|3Í E-1 :   100| -190 | -5  [ µ =   -70]
 5  2Í E-1 :    50|1Í E = :   -90|  140 |  4  [ µ =   -30]
 6  4Ë E+1 :  -650|4Ë E+1 :  -650|   =  |     [ µ =  -630]
 7  4Ì W+3 :  -710|4Ë W+1 :  -650|  -60 | -2  [ µ =  -650]
 8  5É N = :   400|3Í N+2 :   460|  -60 | -2  [ µ =   360]
 9  4Ì N = :   420|4Ì N-1 :   -50|  470 | 10  [ µ =   280]
10  4Ì S = :   620|4Ì S = :   620|   =  |     [ µ =   560]
11  1Í E+1 :  -120|1ÍÎS-1 :  -100|  -20 | -1  [ µ =   -30]
12  5ÊÎN-2 :  -500|2Ë S-3 :  -300| -200 | -5  [ µ =  -180]
13  2Ë E-2 :   200|2Ì S = :   110|   90 |  3  [ µ =    50]
14  6Ì W-1 :    50|6Ì W-1 :    50|   =  |     [ µ =  -270]
15  2Í N = :   120|2Ë W-1 :    50|   70 |  2  [ µ =    20]
16  4Ì W = :  -620|4Ì E-1 :   100| -720 |-12  [ µ =  -120]

Vs  3 Genk 1       Imps -13 [ 28- 41] VPs  6,48-13,52

 



PO-D1-R1  Play-off - Div 1 - Round 1
.
Resultats du team N°  8  Pieterman 1

v/s :   CLP 2    

 NS             -               NS             -           
 EO             -               EO             -           
______________________________________________________________________
 1  5É W = :  -400|3Ì E+1 :  -170| -230 | -6  [ µ =  -170]
 2  2Ê S+1 :   110|3Í N = :   600| -490 |-10  [ µ =   150]
 3  5ÊÎN-2 :  -300|5Ê N-1 :   -50| -250 | -6  [ µ =   -60]
 4  3Í E-2 :   200|2Ë S-1 :  -100|  300 |  7  [ µ =   -70]
 5  1Í W = :   -90|1Í E = :   -90|   =  |     [ µ =   -30]
 6  4ÌÎS-3 :  -500|4Ë E+1 :  -650|  150 |  4  [ µ =  -630]
 7  4Ë W+1 :  -650|4Ì W+3 :  -710|   60 |  2  [ µ =  -650]
 8  3Í N = :   400|3Ì E+1 :  -170|  570 | 11  [ µ =   360]
 9  4Ì N+1 :   450|4Ì N = :   420|   30 |  1  [ µ =   280]
10  2Ì N+2 :   170|4Ì S = :   620| -450 |-10  [ µ =   560]
11  1Ì W = :   -80|3É N-1 :   -50|  -30 | -1  [ µ =   -30]
12  3É W+2 :  -150|3É W+2 :  -150|   =  |     [ µ =  -180]
13  3Ì S-2 :  -200|2Ê W = :   -90| -110 | -3  [ µ =    50]
14  4Ì W+2 :  -480|6Ë E-1 :    50| -530 |-11  [ µ =  -270]
15  3É N+1 :   130|3Í S-3 :  -300|  430 | 10  [ µ =    20]
16  5ËÎN-1 :  -100|4Ì E-1 :   100| -200 | -5  [ µ =  -120]

Vs  4 CLP 2        Imps -17 [ 35- 52] VPs  5,61-14,39
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